PREFABRYKATY LODOWISKA

GBLICZENIA STATYCZNE

e

oz. L. Prefabryikat blegu schoddw
i:?; uboif plyty biegu 12 om, szerckost 179 cm,
Schemnat statyoeny

L=1,05%4,03 =423, 1

b
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Pochylenie blegu, teo=15:30=0,5 stad a= 25, 56°% cos o = 0,89

Ohcigienia na rzut poziomy

A Qb{:izg:‘mmé staie.
- plyta bisgy [ 9,12x1,79x24x1,11:0,89 = 841 KN/ m
- stopnie  [015x0,3x1,79x3,33x24x 1,112 = 2,56 -, .

'ﬁazeﬁ* = 9,57 kN/m
Do dalszych obliczen y;gm g=10 kN/m

B. Snieg strefa lli
Qy = [0,006%6801 ~ 0,6 =3,48 kN/m®

Sen = 3,48 % 1,5 X 1,79 = 9,4 kN/m

¢, Ohcigienie usvtkowe 50x13x 1,79 = 11,7 kN/m
Obcigzenia ,B” 1,07 nie wystepuig lednoczednie, Pravimuie sig E{}{B% obe, " 1{5%
obciaienia ,B”, czyli q=10+0,94 + 11,7 = 22,64 kN/m
Do dalszych obliczed prayieto g = 23 kN/m plyly o szerokosd 179 cm.

Mmex = 0,125 x 23 % 17,91 = 5149 kN m

Wymiarowania dla B-25 i hg= 10,5 om

Ag = 5149 5 [179%10, 571, A= 0,481 __5=0,3, F, = 5149 :[0,5x10,5x35]=15, 5
czvhi 8,64 na 1 m szerckodd piyty. Przyieto zbrojenie #1009 cmo R =872 am

Praty rozdzielcze z slatek # 6 co 15 cm. Zbrojenie gdrne, z uwagl na transport
prafabrykaty, # 10 co 15 tsiatki #6 co 15 cm,



Poz, 1.4, Wapornik dia prefabrykatu nr 1

6 =232,0:1,8=128 kN/m’

L= 1,025 %0,73=0,748m, L*=0,56

M=0,5x12,8x0,56= 3,.5? ki‘ﬁ m

A, = 357 : [100x10,5%1,43) = 0,02 _ F, min = 10,5x100%0,001 =1,05 em?
Przyieto # 6 co 15 cm 0 F; = 1,88 cm”

Poz. 1.2, Zebro ukryte w plycie

Teoretyozne b” prayjeto 35 om , hy=9om, L=4,23 m, L*=17,91
Ohelazenia:

- ze wspornika 12,8x0,73 = 9,34 kN/m
- getarwih 035x0, 12034}, 1= LIl

Cg= 10,45 KN/m
M= 0,125%10,45x07,91x = 23,66 ki m
A, = 2366 :{35x10,5°%1,43] = 0,42__ £ = 0,66, F, = 2366 : [0,66x10,5x35] = 10,8 o’

Przvieto 5 # 16 0 F, = 10,05 cm® - 10,07 % 0,95 < 10,05 em?

Poz. 2. Belka gldwna 40/20, nochyta o = 26,56, cos = 0,83

Schamat statycany, jakow poz 4, lecz L= 1,05 % 3,83 = 53,4865, 1?=12,23

Ohciatenia: ‘
- zpoz 3. [7,53x5,2951:0,89 = 44,80 kN/m
- clezarwh [0,4x0,3x24x1,1]: 0,83 = 358 - -

48,38 kMN/m

g
Moy = 0,225 x 48,38 % 12,23 = 7356 kN m
2

A, = 7396 : [40x17°x1,48] = 0,44__ £ 0,66, F,= 7396 : [0,66x17x35] = 18,8 om

Provieto 08 16 0F. = 18,09 cm’ » 18,8 - 5%



Scinanie
O 2 0,75 x40 % 17 % 0,103 = 52,5 kN
Q=0,5x48233%3,5=84,7kN>525kN

Strefa dcinania

¢=[854,7—52,5]: 48,38 = 0,66 m, T=[84,7x0,66]:0,17=331kN

Przy podporach stosuje sig strzermiona # 8 sz2tuk 8, bo Ts = 1,2x38, 1x2x8x0,5=375 I

Poz. 3. Element pre@fahf\f%{c}wanegg dyla
Schemat statyczny
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Obcigzenia:
- obcigtouivtk. 40x1,3x09= 4,68 kN/m
- gdefarwh (,12x09x24x1,1= 2,85 - -

= - 753kN/m

Minas = 0,125 x 7,53 3 30,2 = 2842 kN 'm

A, = 2842 : [90x10,5°x1,43]1 = 0,2 _, §=0,885, F, = 2842 : [0,885x10,5x351=8,74 cm

Stosuje sie zbrojenie:
- siatki#6co150F,= 1,88 cm’
- prety #8co7oF; = 7,18 -,,-

5 =9,06 em® > 8,74 cm’?

Przyimuje sie wspdtprace tego elementu z elementem pionowym, kidry wymiaruje

sie oddzielnie.

Poz. 3.1. Beleczka ¥ teowa, b=8cm, h=45¢cm, hy=41lcm
B'd=b+0,15, =8 + [0,15x483,5] = 81 cm
h+4xd =8+[4x12]= 56 cm

Lp= 4,895 m, L 5:495: ﬂ;& = 56;2
Beton B-25, Rg= 1,43 kN/cm?
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Moment przenoszony przez beleczie
Obciazenie g

753%10,56:0,8] =  4,68kN/m
0,12 %0,35%24x1,1= 1,11 -

e 5,79 KN/m
Mis = 0,125 % 5,79 x 30,2 = 21,85 kN

A, = 2185 [56x41%x1,43) = 0,016 _ £=€ =0,02, F,= 0,02 x [1,43:35]x56x1,1 =
1,8 om”

FUNDAMENTY
Poz. F-1. taws fundamentoWa 55/55 ¢m

Stwierdzono w poziomie fundowania grunt 2wiry [ 1D 035] niespoiste, srednio
zageszczone, malo wilgotne. Przyjeto dopuszeziny nacisk jednostkowy o = 0,2 MPa

Chbelgzenia:

- fawa 0,55°%x 24 x 1,1 = 4,2 -,

TN o= 84,8 Kn/m o7

o =84,8:[100x55] =0015 kN/ cm* < 0,02 kN/em® = 0gep,




